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1. <K npoTuBONEXUT CTOPOHA

BGk npunexart cTopoHbl KC u
KB
AHarnorn4yHo u Ansl CTOpPOH:

CtopoHa KC, npoTuBonexatiyas K
yrny B u
npunexawasa kyrnamKun C



Ecnu aoBe CTOPOHLI U Yyron mexay HUMU OAHOro
TpeyroribHuUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbl ABYM CTOPOHaM U yrny mexay
HUMMU
Apyroro TpeyroryibHMKa, To Takue Tpeyroryi.HMKu paBHbI.
| - laHo:
AABC u AA,B.C,;

AB=A.B;;
BC=B,C;;
<B=<B,..
[loKka3aTb, uUTO
AABC=AA:B,C,




[oKka3aTtenbCT

BO:
Tak kak <B=<B,, To HaknagbiBaem AABC Ha

AA1B1C1. Tak Kak AB=A1B1, BC=B1C1, TO 3TU
CTOPOHDLI
COBM

C

€J1IbHO,
TCHA

TpeyronsHukn ABC u A.B,C,
norn-

C HOCTbHO COBMECTATCA, 3HAUUT
1 OHU

paBHbl. Y.T.0.

A
B

A 1 ACwu A1C1. MTaK,
B,




NaHo:
AB,=BC:
C  si=-2o.

Noka3aTb, UTO
AABC=,AB,C

[loka3aTenbCTBO

r ABC=2 AB:C (no 1
NPU3HaKy

paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB), T.K.

1. AB,=BC

2.£1= 42} (no ycnoButo)
3.AC - oOwasa =>

AABC =AABRB-C. uyuTn



ONAHO: BE =EC; BK =
PC;
E Z1= £2; ZBKE =110¢°
Joka3atb: ABEK =
APCE.
ReERNe EPC
Zin Z43; £L2wn £4-CcMeXHble
=>

1 > 1.4£3=/44(no cBONCTBY

—CMEXHbIX

BIS R I"er1OB)
2. BE=EC;
3. BK=PC=>ABEK=APCE( no
nepBo-
MYy NPU3HaKy paBeHCTBa

b aYa\VideY x| gE



MNpwn NoaroToBke AaHHOIO ypoka Obin UCnonb3oBaHa crieaytoLlas
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J1.C.AtaHacsH «['eomeTpus, 7-9: Yueb. anga obuieodbpasoBaTenbHbIX
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Takxke crnegyroLwine canTbl:
http://it-n/ru

http://pedsovet.org
http://zavuch.info




